Sch.1 Nome: ...........o...... CognNoME: .....iiiiiieeeei e Classe: ..............

Esegui le sottrazioni in colonna con la prova.

SENZA PRESTITO CON UN PRESTITO CON PIU PRESTITI

56149-1038=.......... 38165-16084 = .......... 15364 -9571=.......

27764 —-14563 = ........ 99602-33801=....... 63902 -54968=........
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Sch. 2

Completa la tabella.

NUMERO

DATO

Nome: .......occevennee. CognNoME: .....iiiiiieeeei e Classe: ..............

25000
48750
93100

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

--------------

Applica la proprieta invariantiva, come nell’esempio, poi esegui le sottrazioni.

94 - 43=(94-3)-(43-3)=91-40 =
156 — B6={(100 # 4)—(00 # &) m ..c.ovvininein B sivomssassiiiasisiontaneviane
BOG T 2EM ssurvasissansissssaesmesm s s S s oS S e S ans
TIO A e s A s AR RIS A R A BB R S TS R b S5
BED 55 VAL s snssvwrnnsianiirans siarumscinsow smwssotiansistere ok 8 s M S B TR AN s

-------------------------------------

Osserva le seguenti sottrazioni e cerchia quelle in cui la proprieta invariantiva e stata
applicata in modo corretto.

304 - 95=(304-4)-(95-6) 644 - 126 = (644 + 6) - (126 - 6)

525-155=(525-5)- (155 - 5) 908 - 359 = (908 - 8) - (359 - 8)
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Sch. 3 Nome: ...........o...... CognNoME: .....iiiiiieeeei e Classe: ..............

Leggi, risolvi con I'operazione corretta e rispondi.

® Simone ha 12 anni, suo fratello Carlo ha 5 anni in pili e sua sorella Laura
ha 2 anni in pit di Carlo.
Qual & I’eta di Carlo e quella di Laura?

Risolvi:

Rispondi:

® In un supermercato ci sono 120 vasetti di yogurt bianco, 35 vasetti in
pit di yogurt alla fragola e i vasetti di yogurt alla ciliegia sono 10 in pit
di quelli alla fragola.
Quanti vasetti di yogurt ci sono nei frigoriferi del supermercato?

'Risolvi:

Rispondi:

® Francesco ha 18 anni, Luca ha 3 anni in meno di Francesco e Carlo ha

6 anni in meno di Luca.
Qual & I’eta di Luca e di Carlo?

Risolvi:

| Rispond'i:

e Eleonora ha 125 perline un po’ rosse e un po’ blu. Regala le 38 perline
blu alla sua amica Irene.
Quante perline rosse ha Eleonora?

Risolvi:

Rispondi:
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